EXERCICE « RISQUES MAJEURS »

Fiche bilan ~ Année scolaire 2020-2021
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Nom de l’école ou de l’établissement scolaire : Ecole élémentaire J cartier

Numéro d’identification : 0693465
 
Adresse : 2, chemin de la Lande – 69530 BRIGNAIS




Date de réalisation de l’exercice ATTENTAT INTRUSION : mardi 19 janvier à 10h45 

Descriptif du scénario retenu (en une ligne) : Accident industriel résultant d’un transport de matières dangereuses. Alerte donnée par la directrice.

Postures retenues : 
     uniquement une évacuation, fuite
     uniquement une mise à l’abri, confinement
     

Bilan synthétique (ce qui a fonctionné, les difficultés rencontrées, les obstacles que vous ne parvenez pas à surmonter) :

L’exercice a duré 15 min (début/fin de l’alarme). Les 7 classes ont rejoint l’espace prédéfini (couloir central de l’école), après avoir fermé les salles de classes, les baies vitrées et les lumières. 
Une fois l’ensemble des élèves regroupés dans le couloir, les responsables se sont chargés d’aller voir l’armoire électrique (clé ok) et les boitiers de l’arrivée du gaz et de la chaufferie, situés à l’extérieur de l’école, et pour lesquels nous n’avons pas les clés. 

Globalement, vous considérez l’exercice comme :
[bookmark: _GoBack]           Réussi : les consignes ont été suivies. Vérifier les différentes clés pour retrouver celles du gaz et de la chaufferie. 
           A retravailler : trop de points de fragilités ont été notés
           Totalement défaillant : vous demandez une expertise extérieure
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