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Madame, monsieur, 


Vous m’avez fait part de vos inquiétudes concernant la situation de votre enfant, Nom prénom, scolarisé en classe de ??? le date. Vous évoquez des faits que vous définissez comme du harcèlement à l’encontre de votre enfant. Ceux-ci ont retenu toute mon attention et je peux vous assurer que toute l’équipe éducative est mobilisée, en lien avec la cellule de lutte contre le harcèlement scolaire, pour permettre à votre enfant de poursuivre ses apprentissages dans un climat serein. 

Pour ce faire, je vous ai reçu.e .es le xx/xx/20xx afin de recueillir plus précisément les éléments que vous souhaitiez porter à ma connaissance, et vous présenter les modalités de prise en charge de la situation au sein de l’école. 
Ainsi, je vous ai présenté la composition de l’équipe ressource qui va traiter la situation (professeur des écoles, conseiller pédagogique, infirmière, inspecteur de circonscription…) de même que le protocole pHARe et la méthode de la préoccupation partagée (MPP) utilisés pour résoudre ces situations sensibles. 

 Je vous rappelle que vous avez donné votre accord pour la mise en place du protocole pHARe et de la MPP, pour que les données concernant votre enfant soient traitées à visée statistique et à ce que l’anonymat soit levé pour le suivi administratif départemental. 

Une évaluation des faits et un bilan de la situation seront effectués par l’équipe éducative. Je vous tiendrai informés des suites qui seront données. Dans cette attente soyez assurés que nous mettons tout en œuvre pour que votre enfant puisse poursuivre sa scolarité en toute sérénité. 

Je vous prie d’agréer, madame, monsieur l’expression de mes salutations distinguées.



Le directeur d’école
Le chef d’établissement





Si école : Copie M./Mme X, inspecteur de la circonscription de XXXX
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